

向“时代大先生”“靠谱筑梦人”致敬

普陀区教育系统举行教师节主题庆祝活动

(记者 张成妍)

本报讯 9月7日,普陀区教育系统“时代大先生 靠谱筑梦人”庆祝第39个教师节主题活动在普陀少年城举行。活动前,区委书记姜冬冬,区委副书记、区长肖文高,区人大常委会主任谈上伟,区政协主席杭春芳,区委副书记周艳,副区长王珏一行看望了区教育系统优秀教师代表,并送上节日祝福,与他们合影留念。区教育局相关领导、区教育系统基层单位书记、校长和优秀教师代表等参加。

姜冬冬代表区委、区人大、区政府、区政协,向受到表彰的先进个人表示热烈祝贺,向全区广大教师和教育工作者致以节日问候。姜冬冬表示,近年来,普陀区坚定落实教育优先发展,推动教育领域综合改革多点突破,教育优质均衡水平显著提升,教育特色亮点持续涌现,教育改革发展成效获得了全面检验,取得的成绩可喜可贺。他强调,当前,教育的基础性、先导性、全局性地位和作用更加凸显。要坚决落实立德树人根本任务,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人,引导学生树立坚定的理想信念,永远听党话、跟党走。要全面推进普陀教育高质量发展,加快提高教育治理体系和治理能力现代化水平,进一步擦亮普陀教育品牌。要着力打造“靠谱之师”过硬队伍,精心组织开展好主题教育

育,引导干部师生更好履行人民教师神圣职责。要营造更好的从教环境和保障体系,大力弘扬尊师重教的社会风尚,使教师成为最受尊重的职业。

近年来,优秀园丁在普陀教育园地不断涌现,活动现场表彰了2023年上海市教育功臣、2023年上海市教育功臣提名、2023年上海市特级教师、2022年上海市中小学正高级教师、区教育系统第八届“我心目中的好老师(十佳)”、2023年区职业教育“优秀班主任”代表等。



■区领导与优秀教师代表合影

“政府开放月” 一展“靠谱”新风



(记者 钱佳莹)

本报讯 近日,区规划资源局、区自然资源确权登记事务中心邀请10位公众代表一同走入区不动产交易登记大厅,参加以“靠谱办妥登记事、周到服务暖人心”为主题的“政府开放月”专场活动,亲身感受普陀登记服务的高效与便利。区委常委、常务副区长姜爱锋出席活动,并现场陪同市民办理相关事项。

为推进阳光、透明、开放、服务性政府建设,切实提升“一网通办”政府服务能力,今年以来,区确权登记中心不断改革优化不动产登记服务,在巩固“不动产登记立等可取”的基础上,又持续重磅推出了“交地即交证”“还清房贷秒批”等便民利企的服务举措,真正实现了“减材料、减跑动、减时限”,切实增强了市民群众的获得感和满意度。

活动现场,区登记中心、区交易中心协同区税务三所与公众代表展开座谈交流,负责同志为代表们介绍了最新的服务举措,并认真听取了代表们提出的意见与建议。参与代表们纷纷表示收获颇丰,“普陀区一直以来以贴心的‘店小二’理念服务企业,让我们切实享受到了政府‘红利’。”一位企业代表结合自身办事体验说道。

随后,公众代表们前往一楼登记大厅,体验各类登记事项服务流程,参观大厅自助服务区,了解了服务窗口的主要职能、办事程序、服务举措、特色亮点等相关

情况。

当天,姜爱锋来到不动产交易登记大厅,与来自各行各业的公众代表零距离交流,全程陪同市民办理,亲切询问市民办事体验。企业客户林先生在陪同下办理了不动产登记过户一件事“立等可取”事项。他前期通过“一网通办”预约,线上递交申请材料并审核通过后,来到登记大厅办理缴税和领证,并使用不动产登记自助打证机当场打印出证。迅速取得产证的林先生兴奋地说:“没想到产证还可以自助打印,太方便了!”

在企业服务专区,区教育局办事人员前来为位于新村路的某幼儿园办理不动产补证,在服务专员的指导下,短短几分钟就完成了办理流程同时通过线上平台“掌上”轻松缴费。据介绍,教育办证是普陀区重点项目,也是市不动产登记局“我为群众办实事”的实事项目,区确权登记中心努力做到应办尽办,落实专区专人服务,提高办证加速度,使区教育办证率保持全市前茅。

此次“政府开放月”专场活动搭建起了政府与百姓之间的沟通桥梁,进一步提高了公众对于行政服务工作的知晓率与认同度。记者从区确权登记中心获悉,接下来,中心还将持续推进“一窗办事、集成服务”,不断拓展“互联网+不动产登记”线上服务范围,深化“两个免于提交”,真正让办事群众“少交材料少跑路,省时省力办登记”,继续为大家做好登记服务。

“串珠成带” 打造产城融合高质量发展新高地

桃浦镇党委书记 吴晨海



作为普陀“中华武数”科创布局重要组成——中以(上海)创新园的所在地,桃浦的高质量发展对推动全区经济社会发展具有举足轻重的作用。如何更好地服务国家战略,承接中以(上海)创新园的辐射溢出效应?围绕打造产城融合新高地,我们以“祁连山路创新发展带”为突破口,开展了全面系统的调查研究。

聚焦“精彩人生” 厚植产业发展根基

祁连山路位置优越,沿路两侧产业园区、商办楼宇林立,汇集了3000余家各类企业,年产值逾百亿元,产税达27亿元。近几年作为市区两级重要科创载体的中以(上海)创新园、智创TOP等项目也在沿线拔地而起,还汇集了中电科50所、东方雨虹、睿创微纳、蟑螂慧视、康鹏科技等企业总部。历史积淀的优势和时代变革的契机在祁连山路的交汇,给了桃浦新的发展机遇,我们以此为基点,打造产业集聚,逐步构建现代产业体系,推动区域经济高质量发展。

有了产业集聚的“大本营”,如何真正发挥作用?让这条科创秀带真正

技术科技企业,尽可能地帮助企业加速提升能级、攀高进位,加快构建科技创新“强磁场”。2023年7月,桃浦生命健康骨干企业——上海康鹏科技股份有限公司成功在上海证

>>>下转3版

书记调研手记

区内又一新校校舍结构封顶

(记者 王笛)

本报讯 随着最后一方混凝土的成功浇筑,由上海众兴建设工程监理有限公司担任监理的上海师范大学附属第二实验学校(二期)工程完成主体结构封顶任务,项目建设正式迈入装饰装修施工阶段。

据介绍,该项目于2023年3月底正式开工,从施工桩基工程到8月中旬浇筑主体六层框架结构,实现主体结构封顶完成比总计划要求提前了18天。

